IIpoekTHBIN pacyeT MI0CKOPEMEHHOU
repeaayn

D, =11003| h
nl’ii

40; 45; 50; ...180; 200; 224 u T.x1.




- KO3 PUIHEHT CKOJIbXKCHHUS

D =u-D(l-¢)

£=0,01..0,02 - KO3pHUINCHT CKOIbKEHUS

40:; 45; 50; ...180; 200; 224; ...355;400; 450 u 1.1.



D

2

! :Dl(l—g)

u

‘u(b B u|
Au =

U,

a>1,5(D +D,)

100% < 3%

(D, -D,)
4a

M:2a+%(D2+DI)+

500; 550; ... 2000; 2500; 3000; 3500 u T.4.



a =é{2—7r(D2 +D)++[20-n(D, + D) —8(D, —Dl)z}

o, =180 57" 2P > 150
a
u:ﬂ.DanS[u] lv]=35m/c
60-10°



YacToTra nmpoOeroB peMHs

<[U] [U]=15¢"



F=P -10"/v

% ]=Ix]-c,-c.-c-c,-c,. C,
|k |=2,32H / mm’
ITonpaBouHbIe KOA(PDUILIUECHTHI:
C, =0,8 C =09 C =1

C =1 C =12 C. =085

P d



TommuAa ¥ MprUHa PpEMHA

S = 1 O = Smm
(35...70)




A=0"-b

o, =2H/Mm’
F=F+>  F=F-

F =2F sin(%)

on




o =0 +0, +0 S[G]

F F
O =—+—
A 24

p

- :EH% E. =80...100 H/mm®
=pv’-10° p= 1000...1200kr/™m°
o] =8H/Mm’

c,. <|o]

p



[TapaMeTpEI TITOCKOP EMEHHOTT TTepeTayrt

[Tapanerp

SHaUeHIIe

T pemMHA

Mesxocepoe paccTosHIIe, a , MM
ToMIIHA peMHA, O, MM

[TTripriea pemMet, b, MM

JlmrHa pemus, /, MM

VYrom o0XBaTa BeIVILEr o IIKIBa, ¢, TPaf,

YactoTa mpoderop pemusa, L. 1/c

JiaveTp BeqVILero MKiBa, )y, MM

Hraverp BegoMOro IKHea, ), MM

. 2
MaxcrvansHoe HarpskeHre o, Hivm

[IpempapHuTensHOe HATAKeHIIe peMHA, £, H

CITa JapieHI peMHd Ha BaiL, £, H




BBIBO/I: BEINOJHUIA IIPOECKTHBIU U IIPOBEPOYHBIN
pacyeT OTKPBITOU TIOCKOPEMEHHOM MEepEIaum.

BBIBOA: BBITIOJIHUIN IIPOCKTHBIN U IIPOBEPOYHBIN
PACYET OTKPBITOM INIOCKOPEMEHHOM IIEPEIAUN.



